

保力新：紧随趋势，狠抓品质，践行“保力新，可靠芯”的不变使命

《吕氏春秋》中有一句话：君子谋时而动，顺势而为。其关键在于一个“为”字，发现、抓住、看透新的发展趋势和行业变革不难，难的是能够顺势而为，只有作为，才能通向未来。

保力新就是如此，面对电动两轮车产业锂电化、轻量化发展趋势，韬光养晦痴迷于技术积累和行业沉淀多年后，顺势而动，精准出击，以“轻型交通引领者”的姿态，冉冉升起于电动两轮车锂电产业的绚丽东方。一登台，就惊艳了所有人。

那么，在过去一年的时间里，集资本、技术、产品、理念于一身的保力新，入局电动两轮车产业后，带来了哪些成绩和贡献？接下来的一年时间里，厚积薄发、砥砺奋进的保力新，又有哪些新的规划和部署？

带着这些疑问，3月7日，由全球电动车网、浙江省自行车电动车行业协会（商会）联合发起的“春风行动”，走进保力新，共同探讨锂电化趋势下行业动态与未来走向。

保力新能源董事长高保清接受了我们的采访，就保力新自2020年入局电动两轮车产业以来，所做的一些成绩，2021年全新的发展策略，以及行业锂电化进程不断加快带来的一些机遇和挑战进行了分享和探讨。

惊艳亮相南京展，做轻型交通引领者

去年10月的南京城，有一年一度的电动车行业盛会南京展，同样诞生了一颗冉冉升起的锂电新星。立志要“彻底颠覆电动两轮车锂电格局”的保力新，带着对传统、不安全能源的更替升级等革命性锂电解决方案，重磅入局，引发了行业内外的广泛关注，在电动两轮车锂电产业的发展历史上，留下了浓墨重彩的一笔。

在政府领导、行业大咖以及数百位行业同仁的见证下，拥有圆柱电芯、多重安全防护、宽温环境适用性以及自主研发的智能管理系统四大核心优势的保力新，以破局的勇气，深厚技术底蕴和强大的企业实力，让行业所有人对解决锂电产品安全性、稳定性等核心技术难题充满了信心。

与此同时，保力新还公布了极具自信的安全承诺和售后服务方案：保力新锂电产品三年质保，只换不修！真正实现了用户零等待的售后诉求，一举颠覆了此前产品质量鱼龙混杂，行业环境纷乱杂糅的产业现状，彰显着“轻型交通引领者”的企业使命和行业担当。

面对后国标时代的汹涌巨浪，锂电产业规范化的时代红利，有人这样评价保力新，“在电动车锂电化进程愈发加快的今天，深耕行业15年的保力新，不仅是这个时代的勇士，更让所有人对锂电产业的未来发展充满信心。”

3Gwh产能供应，保力新迈入高速发展快车道

自保力新品牌正式发布至今，已过去近半年时间。在此期间，保力新的无数成绩和进步告诉我们，当时在品牌发布会上掷下豪言壮语的保力新，不会让大家失望。

谈及当前保力新的发展情况时，高保清表示，目前保力新已成为行业为数不多的拥有内蒙在内四大大核心生产基地的企业之一，可以实现3Gwh年产能，日产电芯可达80万支，旗下主打产品小圆柱磷酸铁锂电池的产能规模在全国范围内遥遥领先，同时拥有超60款轻型车电池组的产品实力。

今年1月，保力新与东莞市佳力新能源科技企业友好协商，就年产1.2Gwh电池Pack产线投资事宜达成一致并签署了相关合作协议，成立了合资子公司。此举将显著提升保力新的综合盈利能力，促进保力新锂电业务进一步做大做强，为公司实现中长期战略目标奠定坚实基础。同时也标志着锂电巨头保力新正式迈入高速发展快车道。

可以说，面对锂电化大风口，保力新无论是制造实力、生产规模、产能供应、技术底蕴、产品布局都做好了充分的准备。不是每家企业都能做到数十年如一日的精工细作，但当行业风口来临时，当市场红利释放后，唯有那些像保力新一样，耐得住寂寞做技术，韬光养晦增实力，未雨绸缪看未来的企业，才能驾驭风口，抓住红利，成为未来市场上的佼佼者。

迎着新国标换购浪潮，保力新未来可期

最近，在浙江宁波新国标换购市场上，单日成交近千辆的新闻轰动了整个行业。新国标集中换购潮下电动两轮车市场暴涨的增量空间，为整个产业链的所有企业带来了前所未有的机遇和挑战。

搭载锂电池的电动两轮车逐渐成了市场主流，由此带来的锂电市场缺口，也已成为所有锂电企业竞相追逐的对象。

但是在普通消费者看来，锂电是不安全、不稳定、易着火的代名词，选择锂电池时非常慎重。

在此背景下，具有高安全性、高功率性、强环境适应性和长循环寿命等优势**的保力新锂电池优势凸显**，谁都想换更稳定、更安全、质量更好的锂电池，而保力新的企业使命恰恰正是“保力新，可靠芯”，相信没有人会拒绝一块既安全又稳定还能质保三年、只换不修的锂电池。

我们甚至可以非常确定的说，锂电风口已经敞开，提前站上风口的保力新，未来可期！

总结

电动两轮车市场日益增长的锂电需求量，给深耕已久，不断细分市场的保力新带来了巨大的发展空间，而保力新也将用更优质、更具性价比、更稳定的锂电产品，全力以赴推动电动两轮车锂电化进程，为所有消费者带来更安全、更高质量的锂电池，持续践行“轻型交通引领者”的不变追求，在锂电产业链创新发展历程上，留下自己独特的印记！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/168910.html>